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2.3. Ⱦɨɩɥɚɬɵ ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɸɬɫɹ ɧɚ ɜɟɫɶ ɩɟɪɢɨɞ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɜɢɞɨɜ ɪɚɛɨɬ. 
ȼɵɩɥɚɬɚ ɞɨɩɥɚɬ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ ɩɪɢɤɚɡɚ ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɹ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚɯ 
ɜɵɞɟɥɟɧɧɵɯ ɛɸɞɠɟɬɧɵɯ ɚɫɫɢɝɧɨɜɚɧɢɣ ɢ ɜɤɥɸɱɚɸɬɫɹ ɜ ɬɚɪɢɮɢɤɚɰɢɸ. 

3. Ⱦɨɩɥɚɬɵ ɢ ɧɚɞɛɚɜɤɢ ɪɚɛɨɬɧɢɤɚɦ ɲɤɨɥɵ 

3.1. ɇɚɫɬɨɹɳɟɟ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬ ɫɥɟɞɭɸɳɢɣ ɩɟɪɟɱɟɧɶ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɢ 
ɪɚɡɦɟɪ ɞɨɩɥɚɬ ɞɥɹ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɫɜɹɡɚɧɧɵɯ ɫ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɦ ɩɪɨɰɟɫɫɨɦ, 
ɧɨ ɧɟ ɜɯɨɞɹɳɢɯ ɜ ɤɪɭɝ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɨɛɹɡɚɧɧɨɫɬɟɣ ɪɚɛɨɬɧɢɤɚ: 

3.1.1. .Кɥɚɫɫɧɨɟ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɞɨ 20% 

 

№ ɩ/ɩ ȼɢɞ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ % 

3.1.1 Ɂɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ ɭɱɟɛɧɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɡɚ ɫɜɨɟɜɪɟɦɟɧɧɭɸ 
ɢ ɤɚɱɟɫɬɜɟɧɧɭɸ ɪɚɛɨɬɭ ɩɨ ɜɟɞɟɧɢɸ ɨɬɱɟɬɧɨɫɬɢ ɤɥɚɫɫɧɨɝɨ 
ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɹ (ɜɟɞɟɧɢɟ ɤɥɚɫɫɧɨɝɨ ɠɭɪɧɚɥɚ, ɥɢɱɧɵɯ ɞɟɥ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, 
ɩɪɨɜɟɪɤɚ ɞɧɟɜɧɢɤɨɜ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɫɨɫɬɚɜɥɟɧɢɟ ɩɥɚɧɚ ɜɨɫɩɢɬɚɬɟɥɶɧɨɣ 
ɪɚɛɨɬɵ ɫ ɤɥɚɫɫɨɦ ɢ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ɫ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢ 
ɡɚɩɭɳɟɧɧɵɦɢ ɞɟɬɶɦɢ, ɤɚɪɬ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɭɱɚɳɢɯɫɹ) 

ɞɨ 5% 

3.1.2 Ɂɚ ɫɨɡɞɚɧɢɟ ɨɪɝɚɧɢɡɨɜɚɧɧɨɝɨ ɢ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ ɤɥɚɫɫɧɨɝɨ 
ɤɨɥɥɟɤɬɢɜɚ (ɩɨɫɟɳɚɟɦɨɫɬɶ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɜɨɫɩɢɬɚɧɧɨɫɬɶ, ɨɛɳɚɹ 
ɤɭɥɶɬɭɪɚ, ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹ ɞɟɠɭɪɫɬɜɚ ɩɨ ɤɥɚɫɫɭ) 

ɞɨ 3% 

3.1.3 Ɂɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ ɪɚɛɨɬɵ ɫ ɤɨɥɥɟɤɬɢɜɨɦ ɭɱɚɳɢɯɫɹ ɢ ɪɨɞɢɬɟɥɟɣ ɞɨ 10% 

 ɤɚɱɟɫɬɜɟɧɧɨɟ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɟ ɤɥɚɫɫɧɵɯ ɱɚɫɨɜ, ɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ 
ɤɥɚɫɫɧɵɯ ɱɚɫɨɜ (ɧɟ ɪɟɠɟ 2 ɪɚɡɚ ɜ ɦɟɫɹɰ) 

3-4% 

 ɭɱɚɫɬɢɟ ɤɥɚɫɫɚ ɜ ɨɛɳɟɲɤɨɥɶɧɵɯ ɞɟɥɚɯ 1-2% 

 ɨɯɪɚɧɚ ɡɞɨɪɨɜɶɹ (ɩɢɬɚɧɢɟ) 2% 

 ɬɪɟɛɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɜ ɪɚɛɨɬɟ ɫ ɞɟɬɶɦɢ ɢ ɪɨɞɢɬɟɥɹɦɢ 2% 

3.1.4 Ɂɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɣ ɡɚɳɢɬɟ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɩɨ 
ɩɪɨɮɢɥɚɤɬɢɤɟ ɩɪɚɜɨɧɚɪɭɲɟɧɢɣ 

ɞɨ 2% 

3.1.2. ɉɪɨɜɟɪɤɚ ɬɟɬɪɚɞɟɣ 

ɉɪɟɞɦɟɬ ɍɫɥɨɜɢɹ % 

ɇɚɱɚɥɶɧɚɹ 
ɲɤɨɥɚ 

Ɍɟɬɪɚɞɢ ɩɪɨɜɟɪɹɸɬɫɹ ɤɚɠɞɵɣ ɞɟɧɶ ɞɨ 10% 

Ɋɭɫɫɤɢɣ ɹɡɵɤ ɢ 
ɥɢɬɟɪɚɬɭɪɚ 

5-ɣ ɤɥ. – ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɝɨ ɭɪɨɤɚ ɭ ɜɫɟɯ ɭɱɟɧɢɤɨɜ; ɞɨ 15% 

6-ɣ ɤɥ. – ɜ ɩɟɪɜɨɦ ɩɨɥɭɝɨɞɢɢ ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɝɨ ɭɪɨɤɚ ɭ ɜɫɟɯ 
ɭɱɟɧɢɤɨɜ, ɜɨ ɜɬɨɪɨɦ ɩɨɥɭɝɨɞɢɢ ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɝɨ ɭɪɨɤɚ ɭ 
ɫɥɚɛɵɯ ɭɱɟɧɢɤɨɜ, ɭ ɨɫɬɚɥɶɧɵɯ – ɨɞɢɧ ɪɚɡ ɜ ɧɟɞɟɥɸ; 

7-9 ɤɥ. – ɨɞɢɧ ɪɚɡ ɜ ɧɟɞɟɥɸ; 

10-11 ɤɥ. – ɞɜɚ ɪɚɡɚ ɜ ɦɟɫɹɰ. 

Ɇɚɬɟɦɚɬɢɤɚ 5-ɣ ɤɥ. – ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɝɨ ɭɪɨɤɚ ɭ ɜɫɟɯ ɭɱɟɧɢɤɨɜ; ɞɨ 10% 

6-ɣ ɤɥ. – ɜ ɩɟɪɜɨɦ ɩɨɥɭɝɨɞɢɢ ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɝɨ ɭɪɨɤɚ ɭ ɜɫɟɯ 
ɭɱɟɧɢɤɨɜ, ɜɨ ɜɬɨɪɨɦ ɩɨɥɭɝɨɞɢɢ ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɝɨ ɭɪɨɤɚ ɭ 
ɫɥɚɛɵɯ ɭɱɟɧɢɤɨɜ, ɭ ɨɫɬɚɥɶɧɵɯ – ɨɞɢɧ ɪɚɡ ɜ ɧɟɞɟɥɸ; 

7-9 ɤɥ. – ɨɞɢɧ ɪɚɡ ɜ ɧɟɞɟɥɸ; 

10-11 ɤɥ. – ɞɜɚ ɪɚɡɚ ɜ ɦɟɫɹɰ. 

ɂɧɨɫɬɪɚɧɧɵɣ 
ɹɡɵɤ 

5-ɣ ɤɥ. – ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɝɨ ɭɪɨɤɚ ɭ ɜɫɟɯ ɭɱɟɧɢɤɨɜ; ɞɨ 10% 

6-9 ɤɥ. – ɨɞɢɧ ɪɚɡ ɜ ɧɟɞɟɥɸ; 

10-11 ɤɥ. – ɞɜɚ ɪɚɡɚ ɜ ɦɟɫɹɰ. 

Ȼɢɨɥɨɝɢɹ, 
ɯɢɦɢɹ, ɮɢɡɢɤɚ 

Кɨɧɬɪɨɥɶɧɵɟ, ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɵɟ, ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɨ-ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɢɟ 
ɪɚɛɨɬɵ; 

ɞɨ 10% 

Ⱦɨɦɚɲɧɢɟ (ɤɥɚɫɫɧɵɟ) ɪɚɛɨɬɵ – 1 ɪɚɡ ɜ ɦɟɫɹɰ. 

Чɟɪɱɟɧɢɟ Кɨɧɬɪɨɥɶɧɵɟ, ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɵɟ, ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɞɨ 5% 
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Ƚɟɨɝɪɚɮɢɹ, 
ɢɫɬɨɪɢɹ, 
ɷɤɨɧɨɦɢɤɚ 

Кɨɧɬɭɪɧɵɟ ɤɚɪɬɵ, ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɢɟ ɪɚɛɨɬɵ, ɬɟɫɬɵ ɞɨ 5% 

3.1.3. Ɂɚɜɟɞɨɜɚɧɢɟ ɭɱɟɛɧɵɦɢ ɤɚɛɢɧɟɬɚɦɢ – ɞɨ 10%  

№ ɩ/ɩ ȼɢɞ ɞɨɩɥɚɬ % 

1 Ɉɛɳɟɟ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ ɤɚɛɢɧɟɬɚ ɞɨ 3% 

2 ɋɨɛɥɸɞɟɧɢɟ ɫɚɧɢɬɚɪɧɨ-ɝɢɝɢɟɧɢɱɟɫɤɢɯ ɧɨɪɦ, ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɤɚɛɢɧɟɬɚ ɤ 
ɪɚɛɨɬɟ ɜ ɡɢɦɧɢɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ 

ɞɨ 2% 

3 ɂɫɩɪɚɜɧɚɹ ɦɟɛɟɥɶ, ɨɡɟɥɟɧɟɧɢɟ ɞɨ 1% 

4 ɋɨɛɥɸɞɟɧɢɟ ɩɪɚɜɢɥ ɨɯɪɚɧɵ ɬɪɭɞɚ (ɧɚɥɢɱɢɟ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɣ) ɞɨ 1% 

5 ɍɞɨɛɧɨɟ ɪɚɛɨɱɟɟ ɦɟɫɬɨ ɭɱɢɬɟɥɹ, ɩɚɫɩɨɪɬ ɤɚɛɢɧɟɬɚ ɞɨ 1% 

6 Ⱦɢɞɚɤɬɢɱɟɫɤɢɣ, ɪɚɡɞɚɬɨɱɧɵɣ ɦɚɬɟɪɢɚɥ ɞɨ 1% 

7 Эɫɬɟɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɮɨɪɦɥɟɧɢɟ ɤɚɛɢɧɟɬɚ, ɩɨɫɬɨɹɧɧɵɟ ɢ ɫɦɟɧɧɵɟ 
ɷɤɫɩɨɡɢɰɢɢ 

ɞɨ 1% 

3.1.4. Ɂɚɜɟɞɨɜɚɧɢɟ ɭɱɟɛɧɵɦɢ ɤɨɦɛɢɧɢɪɨɜɚɧɧɵɦɢ ɦɚɫɬɟɪɫɤɢɦɢ – ɞɨ 35% 

№ ɩ/ɩ ȼɢɞ ɞɨɩɥɚɬ % 

1 ɋɨɛɥɸɞɟɧɢɟ ɧɨɪɦ ɨɯɪɚɧɵ ɬɪɭɞɚ ɞɨ 5% 

2 ɋɨɛɥɸɞɟɧɢɟ ɫɚɧɢɬɚɪɧɨ-ɝɢɝɢɟɧɢɱɟɫɤɢɯ ɧɨɪɦ ɞɨ 7% 

3 ɉɨɞɞɟɪɠɚɧɢɟ ɭɱɟɛɧɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɜ ɪɚɛɨɱɟɦ ɩɨɪɹɞɤɟ ɢ 
ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɟɝɨ ɧɚ ɭɪɨɤɚɯ 

ɞɨ 20% 

4 ɇɚɥɢɱɢɟ ɞɢɞɚɤɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɢ ɪɚɡɞɚɬɨɱɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ, ɟɝɨ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɟ 
ɧɚ ɭɪɨɤɚɯ 

ɞɨ 3% 

3.1.5. Ɂɚɜɟɞɨɜɚɧɢɟ ɭɱɟɛɧɨ-ɨɩɵɬɧɵɦ ɭɱɚɫɬɤɨɦ (ɚɩɪɟɥɶ – ɨɤɬɹɛɪɶ) – ɞɨ 25%. 

3.1.6. ȼɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɨɛɹɡɚɧɧɨɫɬɟɣ ɜɧɟɲɬɚɬɧɨɝɨ ɢɧɫɩɟɤɬɨɪɚ ɩɨ ɨɯɪɚɧɟ ɩɪɚɜ ɞɟɬɫɬɜɚ – ɞɨ 20%. 

3.1.7. ȼɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɨɛɹɡɚɧɧɨɫɬɟɣ ɜɧɟɲɬɚɬɧɨɝɨ ɢɧɫɩɟɤɬɨɪɚ ɩɨ ɉȾȾ – ɞɨ 10% 

3.1.8. ȼɢɞɵ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪɹ: 

№ ɩ/ɩ ȼɢɞ ɞɨɩɥɚɬ % 

1 Ɋɚɛɨɬɚ ɫ ɛɢɛɥɢɨɬɟɱɧɵɦ ɮɨɧɞɨɦ ɲɤɨɥɶɧɵɯ ɭɱɟɛɧɢɤɨɜ ɞɨ 30% 

2 ɉɪɨɜɟɞɟɧɢɟ ɪɚɛɨɬ ɩɨ ɪɟɦɨɧɬɭ ɤɧɢɝ, ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟ ɫɨɯɪɚɧɧɨɫɬɢ 
ɛɢɛɥɢɨɬɟɱɧɨɝɨ ɮɨɧɞɚ 

ɞɨ 20% 

3 ɉɨɢɫɤ ɫɩɨɧɫɨɪɨɜ ɢ ɩɨɩɨɥɧɟɧɢɟ ɮɨɧɞɚ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɢ ɡɚ ɫɱɟɬ 

ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɫɪɟɞɫɬɜ ɮɢɧɚɧɫɢɪɨɜɚɧɢɹ 

ɞɨ 50% 

4 Ɉɮɨɪɦɢɬɟɥɶɫɤɚɹ ɪɚɛɨɬɚ ɞɨ 10% 

3.1.9. Ɂɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ ɪɚɛɨɬɵ ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɜ ɝɥɨɛɚɥɶɧɨɣ ɫɟɬɢ ɂɧɬɟɪɧɟɬ ɞɨ 10%. 

3.1.10. Ɂɚ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɨɣ ɢ ɢɧɧɨɜɚɰɢɨɧɧɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ ɞɨ 15%. 

3.1.11. Ɂɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ ɫɩɨɪɬɢɜɧɨ – ɨɡɞɨɪɨɜɢɬɟɥɶɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ɞɨ 30% 

3.1.12. Ɂɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ ɪɚɛɨɬɵ ɫ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɦɢ ɞɧɟɜɧɢɤɚɦɢ ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ, ɜɟɞɟɧɢɹ 
ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɝɨ ɠɭɪɧɚɥɚ ɞɨ 10% 

3.1.13. Ɂɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ ɢ ɨɬɱɟɬɧɨɫɬɶ ɝɨɪɹɱɟɝɨ ɩɢɬɚɧɢɹ ɭɱɚɳɢɯɫɹ ɞɨ 10%. 

3.1.14. Ɂɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ ɩɪɨɟɡɞɚ ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɤ ɦɟɫɬɭ ɭɱɟɛɵ ɢ ɨɛɪɚɬɧɨ ɞɨ 10%. 

3.1.15. Ɂɚ ɡɚɜɟɞɨɜɚɧɢɟ ɲɤɨɥɶɧɵɦ ɦɭɡɟɟɦ ɞɨ 10%. 

3.1.16. ȼ ɲɤɨɥɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬɫɹ ɜ ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɧɨɦ ɩɨɪɹɞɤɟ ɜɵɩɥɚɬɵ ɞɨɩɥɚɬ ɢ ɧɚɞɛɚɜɨɤ 
ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɵɯ Ɂɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɨɦ ɊɎ. 
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3.1.17. ȼ ɰɟɥɹɯ ɪɟɚɥɢɡɚɰɢɢ ɩɭɧɤɬɚ 1.2 ɧɚɫɬɨɹɳɟɝɨ ɉɨɥɨɠɟɧɢɹ ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɶ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɹ ɜ 
ɩɪɟɞɟɥɚɯ ɤɨɦɩɟɧɫɢɪɭɸɳɟɣ ɱɚɫɬɢ ɮɨɧɞɚ ɨɩɥɚɬɵ ɬɪɭɞɚ ɢɦɟɟɬ ɩɪɚɜɨ ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ ɞɪɭɝɢɟ 
ɜɵɩɥɚɬɵ ɞɨɩɥɚɬ ɢ ɧɚɞɛɚɜɨɤ. 

4. ɉɨɤɚɡɚɬɟɥɢ ɜɥɢɹɸɳɢɟ ɧɚ ɭɦɟɧɶɲɟɧɢɟ ɪɚɡɦɟɪɚ ɜɵɩɥɚɬ ɢ ɧɚɞɛɚɜɨɤ 

4.1. ȼɵɩɥɚɬɵ ɢ ɧɚɞɛɚɜɤɢ ɧɟ ɜɵɩɥɚɱɢɜɚɸɬɫɹ ɪɚɛɨɬɧɢɤɚɦ ɩɪɢ ɧɟɢɫɩɨɥɧɟɧɢɢ ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɯ 
ɨɛɹɡɚɧɧɨɫɬɟɣ, ɧɟɤɚɱɟɫɬɜɟɧɧɨɦ ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɟɦ ɪɚɛɨɬɵ. 

4.2. ȼɵɩɥɚɬɵ ɢ ɧɚɞɛɚɜɤɢ ɧɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬɫɹ ɜ ɫɥɭɱɚɟ ɨɛɨɫɧɨɜɚɧɧɵɯ ɠɚɥɨɛ ɪɨɞɢɬɟɥɟɣ (ɡɚɤɨɧɧɵɯ 
ɩɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɟɣ) ɧɚ ɧɢɡɤɨɟ ɤɚɱɟɫɬɜɨ ɭɱɟɛɧɨ-ɜɨɫɩɢɬɚɬɟɥɶɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ, ɧɟɜɧɢɦɚɬɟɥɶɧɨɟ ɢ 
ɝɪɭɛɨɟ ɨɬɧɨɲɟɧɢɟ ɤ ɨɛɭɱɚɸɳɢɦɫɹ. 


